



OBČINA ŽALEC

ŽUPAN

www.zalec.si, e: glavna.pisarna@zalec.si
Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec
t: 03 713 64 40, f: 03 713 64 64

Številka: 340-03-0014/2017
Datum: 24.4.2017

Pri odgovoru se obvezno sklicujte na našo številko!



MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE
Štefanova 2

1000 LJUBLJANA

ZADEVA: PROBLEMATIKA KADROVSKE ZASEDBE POLICIJSKE POSTAJE ŽALEC

Občina Žalec prejema čedalje več pozivov občanov zaradi slabe prometne varnostne situacije na našem območju. Pozivi se nanašajo na nadzor prometa na državnih in občinskih cestah, nadzor tovornega prometa v starem mestnem jedru Žalca, mirujočega prometa in parkiranja tovornih vozil na lokalnih cestah. S predstavniki Medobčinskega inšpektorata in redarstva Mestne občine Celje, Občine Laško, Občine Štore in Občine Žalec smo opravili že več sestankov in zaključki so pokazali, da so razmere pri izvajanju nadzora še vzdržne v delovnem času redarstva, izven tega časa pa povsem anarhične. O tej problematiki smo razpravljali na skupnem sestanku s komandirjem Policijske postaje Žalec, ki pa nas je seznanil s kadrovske težavami.

Občinski svet Občine Žalec je na 18. redni seji 20. aprila 2017 obravnaval Informacijo o varnostni problematiki na območju Občine Žalec in posameznih krajevnih skupnostih za leto 2016, ki jo je pripravila Policijska postaja Žalec. Iz te informacije izhaja, da imajo sistematiziranih 47 pooblaščenih uradnih oseb, dejansko pa samo 34. Posledično zaradi tega in zaradi precej velikega območja, ki ga pokriva Policijska postaja Žalec, se opuščajo naloge, ki so morda za policijo nepomembne, za občane pa velikega pomena in vplivajo na kvaliteto življenja v lokalni skupnosti.

Občina Žalec je v preteklosti Policijski postaji Žalec kupila motor za izvajanje nadzora, a je bil zelo slabo izkoriščen, ker niso imeli operativnih policistov. Enako je s kolesom, ki ga je za boljše delo policistov prav tako kupila Občina Žalec, pa ga nihče ne uporablja.

Po obravnavi Informacije o varnostni problematiki na območju Občine Žalec in posameznih krajevnih skupnostih za leto 2016 je Občinski svet Občine Žalec zadal župana, da prične z aktivnostmi in naredi vse potrebno za zagotovitev večjega števila operativnih policistov na Policijski postaji Žalec.

Vljudno prosimo, da proučite navedeno problematiko in v največji možni meri zagotovite dopolnitev sistemiziranih delovnih mest z dodatnimi policisti. Podrobnejšo problematiko vam lahko predstavimo na skupnem sestanku in prosimo, da nam čim prej posredujete termin.

Za sodelovanje se vam zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo!

V vednost:

- Policijska postaja Žalec
- Občinski svet Občine Žalec, Darja Orožim



Župan
Janko Kos